

北京 黑暗餐厅



客人须由佩戴夜视镜的侍应生引导,经由盲道进入伸手不见五指的餐区,亚洲第一家黑暗餐厅日前在北京开业。餐厅内唯一灯火通明的地方只有一个,那就是洗手间,其他地方则完全没有照明。该餐厅开业后生意火爆,很受欢迎。 新华社 摄

南京

司机“失忆”忘记车停哪

据《现代快报》报道,前晚,一名驾驶员将车停靠在路边后,打的去加油站买汽油,但当他回来时,竟然记不清楚自己将车停在哪了。当晚,江苏省南京市建邺区特巡警帮他寻找了两个小时,依然一无所获。

前晚9时左右,驾驶员李某开着一辆“一汽佳宝”面包车从江北开往南京市区。中途,李某发现汽车发动机熄火,经检查,原来是汽油不够了,但是四周没有加油站。于是李某将车停靠在一边,拦了一辆出租车到金陵装饰城附近的一处加油站买汽油。

李某在加油站购买汽油后,拦了另一辆出租车打算返回。但当出租车司机询问他去哪儿时,李某愣住了:匆忙间,他竟然忘了自己把车停在哪儿了,只依稀记得自己过来的方向。

出租车司机按李某所指的方向绕了一大圈,依然没有找到李某所称的那辆牌号为苏AW6335的面包车。无奈之下,李某只得报警。建邺区特巡警出动两辆警车帮他寻找,但是找了两个小时也毫无结果。 唐璐

闹市劫少女
对峙仨小时

《都市时报》昨日报道,1月2日,云南省沾益县发生劫持人质案,犯罪嫌疑人田云和警方对峙三个多小时后,最终被民警制伏。

据报道,当日17时30分,一名三十多岁的男子在闹市区突然拿出一把匕首刺伤路过的吴某,随即又劫持了一名女子。民警与歹徒对峙三个多小时后,果断出击,成功解救出人质。据悉,被劫持的两人均为路人,与劫持者没有过节儿。目前,犯罪嫌疑人的动机正在调查中。

在现场,警方发现劫持者情绪很激动,他背靠路边一棵行道树,左手控

制住被劫持女子的双手,右手则用匕首尖不断地在女子脖子上乱戳。20时35分,乘劫持者将刀从右手换到左手之机,正在和劫持者谈判的三名民警几乎同时出击,分别抱住了劫持者的双手和左腿,一举将劫持者摁翻在地。

经过警方的初步调查,犯罪嫌疑人名叫田云,是云南文山山人。1月2日上午,田云乘火车到达沾益县。16时40分,田云携带着一水果摊偷来的匕首,卡住了正准备进入玉龙小区的吴某的脖子,随后又用同样的手段劫持了经过此地的另一受害人张女士。

时 报 文/图

河南 狗狗公厕



2007年1月3日,河南郑州,首家狗狗公厕在河南工业大学家属院正式开张。建立狗狗公厕的张先生是爱犬一族,狗狗无处上厕所让他很头疼。他希望能有更多的养狗人效仿同样的做法,让狗狗的“方便”不再扰民。 图新 摄

吉林

给狗打针扎中狗主人

据《城市晚报》报道,吉林省白城市的刘国强做梦也没想到,乡畜牧站的防疫员来给自家的狗注射狂犬疫苗时,竟把针头扎进自己的胳膊。随后,刘国强因突发高烧等症状住进医院。1月3日,记者在医院的病房见到刘国强时,他已经在这里住院一个月了。“医院说没见过这样的病例,建议我转院。我现在也想找个权威的医院,弄明白人被打狗的疫苗后,会不会留下什么后遗症,但畜牧站的人却不肯配合……”刘国强告诉记者。

事出2006年12月4日。刘国强说:“那天下午,乡畜牧站来了几个人,说是要给我家的四条‘黑背’打狂犬疫苗。”前三条狗的疫苗注射进行得十分顺利。剩最后一条狗时,刘国强和之前一样用双手按住狗的嘴巴,大腿顶住狗的脊背。突然,刘国强觉得左臂猛一痛,转身发现防疫员竟将针扎在自己胳膊上。防疫员说不要紧就离开了刘家。半小时后,刘国强觉得挨了一针的左臂越来越疼,而且整条胳膊和面部开始发热,妻子急忙将他送到医院检查。对此,乡畜牧站称是刘国强自己撞上针头的。 谭志斌

广告

Tel:3924268